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ATA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMDEMA 

No dia 27 de maio de 2025, às 15:00 horas, na plataforma google meet, realizou-se a 

Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente - 

COMDEMA, com a presença dos membros conforme lista em anexo. A presidência da 

reunião foi assumida pela presidente Maria Flávia, que abriu a reunião (I), 

cumprimentando a todos e confirmando a presença de quórum regular. Na sequência, 

a Secretária Solange Wuo realizou a leitura da ata da reunião anterior (II), sendo 

aprovada por unanimidade. Ato contínuo, passou a palavra para a presidente Maria 

Flávia para o item III da pauta: 2ª Parte da Oficina de Planejamento: Plano das 

Ações do ano de 2025. A presidente explicitou que após a primeira parte da oficina foi 

feito um agrupamento das ações que foram elencadas pelo COMDEMA em planilha. 

Em seguida, passou a palavra para Allan Oliveira. Allan explicou a dinâmica da 

segunda parte da oficina, onde os membros definiriam conjuntamente os objetivos, as 

ações, os responsáveis e o prazo para realização. Após a dinâmica, os itens que foram 

propostos por pessoas ausentes ficaram pendentes de preenchimento. Ficou acordado 

pelos membros que Allan encaminhará ao grupo do COMDEMA do whatsapp o arquivo 

do Plano, para ciência de todos e complementações das ações elencadas até 15 dias 

corridos. Na sequência, a Secretária Solange Wuo deu início ao item IV da pauta: 

Comemoração do Dia do Meio Ambiente. Solange explicou que a Secretaria de Meio 

Ambiente montou um calendário de ações para o mês de junho, em alusão ao Dia 

Mundial do Meio Ambiente, comemorado em 05 de junho e que o calendário estava 

disponibilizado no site da prefeitura. Explicou também que no dia 05 às 19 horas 

ocorrerá a 11ª edição dos Diálogos Ambientais, com o tema Da Conferência de Meio 

Ambiente para a COP 30, sendo este um evento organizado conjuntamente ao 

COMDEMA. Informes e divulgação dos Licenciamentos emitidos do bimestre (V): 

Solange informou que os licenciamentos emitidos no bimestre serão enviados no 

formato de planilha para o grupo de whatsapp do COMDEMA, solicitando ao Allan para 

encaminhar o documento. Na sequência informou que foi aprovada nova lei do 

licenciamento municipal, lei complementar 403/2025, da qual o processo de elaboração 

do Decreto Regulamentador será realizado de forma participativa, com a Câmara 

Técnica de Licenciamento e plenária deste Conselho. Fala aberta (VI): A Presidente 

Maria Flávia ranqueou a palavra. Ninguém mais querendo fazer uso deu por encerrada 
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a reunião às 16 horas e 30 minutos (VII). Eu Solange Wuo Franco, secretária deste 

Conselho, lavrei a presente ata que vai por mim e pela presidente assinada após sua 

aprovação em reunião sequente. 
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